
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший депутат Совета народных депутатов сельского поселения, обвиняемый в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено уголовное дело в отношении 50-летнего бывшего депутата Совета народных депутатов одного из сельских поселений Топкинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2011 году обвиняемый, являясь генеральным директором и учредителем аграрного предприятия, а также депутатом одного из сельских поселений Топкинского района, из корыстных побуждений предоставил в департамент сельского хозяйства фиктивные документы о приобретении 2 зерносушилок на сумму 4 млн 600 тысяч рублей. В рамках целевой программы из бюджета области предпринимателю было возмещено 50% стоимости оборудования. Таким образом, бюджету причинен ущерб на сумму 2 млн 294 тысячи рублей. Нарушения выявлены в результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области. В рамках расследования назначены и проведены ряд судебных экспертиз, в числе которых почерковедческая, техническая, допрошено большое количество свидетелей, изъяты уличающие обвиняемого документы. В ходе расследования ущерб бюджету области возмещен в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1201988>